
ПАМ'ЯТКА
Д Л Я  Т У Р И С Т І В

МАЛЬДІВСЬКІ
ОСТРОВИ



ДЛЯ В’ЇЗДУ НА
МАЛЬДІВСЬКІ ОСТРОВИ

Мальдівська Республіка входить до списку
країн, для відвідування якої громадянам
України не потрібне попереднє оформлення
візи. 

З моменту в'їзду туристи можуть перебувати
на території Мальдів протягом 30 днів. 

Дозвіл на перебування у країні оформляється
працівниками митної служби під час
проходження паспортного контролю.

ПРАВИЛА В'ЇЗДУ І ПЕРЕБУВАННЯ НА
МАЛЬДІВСЬКИХ ОСТРОВАХ!

На даний момент, для в'їзду на Мальдівські острови більше не
потрібні ПЛР тести або антиген тести. Але рекомендуємо
перевіряти вимоги транзитних аеропортів, якщо гості летять з
пересадкою.

Перед прильотом на Мальдіви ВСІ туристи (незалежно від віку)
повинні заповнити онлайн Декларацію Здоров'я (Travel Healthy
Declaration) через онлайн-портал імміграційної служби за
посиланням: https://travel.immigration.gov.mv/

Уряд Мальдів заборонив в’їзд до країни туристам, що мають
їзраїльський паспорт. 

https://travel.immigration.gov.mv/
https://travel.immigration.gov.mv/


1 Крок: Перед вильотом і до прильоту на Мальдіви:
Не раніше ніж за 96 годин до прильоту на Мальдівські острови
туристам необхідно заповнити Декларацію Здоров'я (Travel
Healthy Declaration) он-лайн за посиланням:
https://travel.immigration.gov.mv/;
Зберегти QR-код, заповнений Декларацією Здоров'я (Travel
Healthy Declaration), до проходження митних формальностей в
аеропорту вильоту.

АЛГОРИТМ ДІЙ:

2 Крок: Після прильоту на Мальдівські острови:
Надати офіцеру митного контролю QR-код для сканування;

3 Крок: Починаючи з 15 серпня 2024 року усім туристам, що
вилітають з Мальдівських островів більше не потрібно
заповнювати декларацію на виїзд. 



Декларацію про стан здоров'я можна оформити через онлайн-
портал імміграційної служби Imuga за адресою
https://travel.immigration.gov.mv/.
ВАЖЛИВО: Декларація має бути заповнена до моменту вильоту з
країни від'їзду.
Зверніть увагу: QR код, що отримується по заповненню декларації,
активний 96 годин!

ЯК ЗАПОВНИТИ
ОНЛАЙН

ДЕКЛАРАЦІЮ?

ІНФОРМАЦІЯ, ЯКУ ПОТРІБНО НАДАВАТИ! 
Дата прибуття/від'їзду;
Ім'я та прізвище, дата народження;
Адреса електронної пошти;
Фото - ви можете завантажити фотографію з мобільного телефону або
сфотографуватися на свій розсуд (розмір був не більше 2 МБ);
Контактний телефон (заповнюємо через 0038**********);
Номер паспорта, терміни дії; 
Країна (звідки ви приїхали);
Країна народження;
Вид транспорту (в основному повітрям);
Номер рейсу;
Тривалість перебування в днях (тільки для форми прибуття, рахуємо з дня
прильоту і до дня вильоту);
Місце проживання (тільки для місцевих мешканців);
На якому острові ви зупинитесь? - Зверніть увагу, що не всі курорти та
острови у списку, тому ви можете додати острів, що найближчий до
курорту;
Мета візиту – відпочинок;
Адреса на Мальдівах – тут можна ввести назву курорту.



Після цього ви будете заповнювати інформацію про здоров'я,
країни, в які ви їздили або проїжджали протягом останніх 14 днів,
інформацію про багаж.

Після завершення заповнення всіх деталей натисніть
Підтвердити.

Ви отримаєте код підтвердження (QR-код), який можна зберегти у
своєму мобільному телефоні. Не треба друкувати.

Медична декларація є обов'язковою для всіх туристів, що
в'їжджають до країни, включаючи туристів, що мають робочу візу
та інших осіб, які мають візу, а також для місцевих жителів.

ЯК ЗАПОВНИТИ
ОНЛАЙН

ДЕКЛАРАЦІЮ?



Перевірте наявність наступних документів:1.
закордонний паспорт що діє не менше 1 міс. з дати початку поїздки
(рекомендовано також перевіряти ще раз вимоги авіакомпанії);
ваучер на проживання в готелі;
страховий поліс;
авіаквиток;
довідки з банку на вивіз валюти (якщо в еквіваленті вивозиться
понад 10 000 доларів на особу);  
довіреності від обох батьків (для дітей, які виїжджають без батьків)
або довіреності від другого з батьків (для дітей, які виїжджають з
одним із батьків); 
свідоцтво про народження дитини/копія, якщо прізвища батьків та
дитини розрізняються + копію свідоцтва про шлюб;

Рекомендуємо зробити скан документів (паспорти, авіаквитки тощо) та
зберегти їх в електронному вигляді, щоб при втраті Ви могли
роздрукувати та пред'явити копію.

2.Загляньте у свій авіаквиток і перевірте аеропорт і час вильоту. 

КОРИСНІ ПОРАДИ

ПЕРЕД ВИЇЗДОМ В АЕРОПОРТ



ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

 Щоб запобігти непередбаченій ситуації, уважно вивчіть умови та
правила перевезення пасажирів і багажу. Не провозьте в ручній
поклажі ножі, ножиці та будь-які інші гострі предмети. Питання
перевезення спеціального багажу, дітей, тварин просимо
уточнювати під час придбання туру.
 За здійснення авіаперевезення відповідальність несе авіакомпанія,
керуючись Правилами пасажирських перевезень, деякі з яких за
певних умов обмежують її відповідальність або звільняють від неї.
За зобов'язаннями авіакомпанії за перенесення дати вильоту,
затримку рейсу, зберігання багажу наша компанія додаткової
відповідальності не несе (відповідно до законодавства).

ПРОСИМО ВЗЯТИ ДО УВАГИ:



Приїхати в аеропорт за 3 години до вказаного в авіаквитку часу
вильоту. Якщо Ви їдете з дітьми, радимо приїхати раніше, щоб
замовити зручні для Вас та Ваших дітей місця. Для зручності
радимо заздалегідь зареєструватися на рейс онлайн. Рекомендуємо
також встановлювати у себе в смартфоні додаток авіакомпанії.
Пройти митний огляд, для чого потрібно заповнити митну
декларацію. Не забудьте вказати у митній декларації наявність
ювелірних виробів та цінностей, відеоапаратури. Митний контроль
проходить у тому крилі, де здійснюється реєстрація на рейс. Бланки
митної декларації знаходяться перед лінією митниці на столиках чи
спеціальних стійках.
Якщо ви вивозите іноземну валюту в еквіваленті: - до 10 000 $ на
особу - сума вивозиться вільно; понад 10 000 $ на особу – сума
підлягає декларуванню та прохід здійснюється через червоний
коридор; необхідно мати при собі банківські документи  (довідка
подається під час проходження митного контролю);

ПРАВИЛА ПЕРЕТИНУ
КОРДОНУ

ПО ПРИЇЗДУ В АЕРОПОРТ

ЗБЕРЕЖІТЬ МИТНУ ДЕКЛАРАЦІЮ ДО ПОВЕРНЕННЯ В УКРАЇНУ!



КОРИСНІ ПОРАДИ

Зареєструйтесь на рейс на стійці реєстрації та отримайте
посадковий талон. Номер стійки реєстрації вказано на
центральному табло напроти номеру Вашого рейсу. Норма провозу
багажа вказана в авіаквитку, або Ви можете уточнити цю
інформацію у авіакомпанії перевізника. За перевищення норми
потрібно буде зробити доплату. Всі запитання про номер Вашого
місця вирішуються ТІЛЬКИ тут;  
Пройти прикордоний контроль;
Здійснити посадку у літак через ворота, номер яких вказано в
посадковому талоні; 
Нагадуємо, що реєстрація на рейс закінчується за 40-60 хвилин до
вильоту рейса. 

В АЕРОПОРТУ



Жодного одягу, що обмежує рухи (ідеально натуральний трикотаж);
Беріть пашміну (шерстяний платок/шарф) - чудово підійде для
захисту від кондиціонерів; 
Не одягайте тісне взуття чи взуття на підборах. Під час сидіння в
кріслі краще зняти взуття та взути одноразові тапочки; 
Каблучки перед перельотом і плаванням в океані краще зняти; 
Перед сном у літаку скористайтесь заздалегідь перевіреними
бірушами і маскою на очі. А ще краще навушники з
шумопоглинанням;  
Беріть із собою ортопедичну подушку;
Не вживайте рідини, що затримують воду до, під час і після
перельоту (це стосується кави та алкоголю); 
Відмовтесь від солодких і газованих напоїв; 
Попіклуйтесь про зволоження у літаку (вологість повітря у літаку
приблизно 7%): знадобляться термальна вода в travel - упаковці,
легкий зволожуючий крем для обличчя та тіла, бальзам для губ,
зволожуючі капля для очей; 
На великій висоті збільшується в'язкість крові. Тому рекомендуємо
пити більше води ніж звичайно; 
Зручно мати при собі пластикову пляшку, що складається і відразу
наповнити її водою у стюардеси; 
Рекомендуємо компресійні гольфи, колготи або панчохи з легким
ступенем компресії - це покращить кровообіг і допоможе уникнути
набряку ніг. Must have якщо є венозна недостатність (варикоз,
геморой); 
Не одягайте у літак контактні лінзи; 
Частіше вставайте і ходіть, розминайте ноги сидячи у кріслі
(достатньо підняти та опустити носки і п’яти, регулярно витягувати
ноги вперед)! 

КОРИСНІ ПОРАДИ
ДЛЯ КОМФОРТНОГО ПЕРЕЛЬОТУ



ПОЛІТИКА
ТРАНСФЕРІВ НА

МАЛЬДІВАХ

Усі трансфери на Мальдівські острови - ГРУПОВІ! 

Можливість організувати приватний трансфер необхідно запитувати у
готелю в індивідуальному порядку заздалегідь! 

Згідно з розпорядженням Міністерства Туризму Республіки Мальдіви,
готелі зобов’язані доставити гостей в аеропорта за 3 години до вильоту
міжнародного рейсу.  

Для всіх міжнародних прильотів приватними літаками, рекомендується
бронювати приватний трансфер до готелю! 



Гідролітак здійснює переліт виключно у денний час доби, максимум
до 15:00.
Під міжнародні рейси, що здійснюють посадку на Мале після 15:00,
як альтернатива бронюється комбінований вид трансферу
(внутрішній переліт + катер), або ж гості проводять ніч в готелі на
Мале; 
Обмеження багажу: максимум 20 кг багаж і 5 кг ручна поклажа.
Вартість кожного кілограму понад нормово - 6 USD/кг.. Вага одного
чемодау не має перевищувати допустимі міжнарожні норми і
складати не більше 32 кг. 
Часом, якщо весь багаж не може бути прийняти в один літак, у
зв’язку з перевантаженням, його можуть відпрвити в готель
наступним рейсом або іншим типом трансферу. Рекомендуємо речі
першої необхідності брати з собою до ручної поклажі. 
При бронюванні в останню хвилину, особливо у високий сезон,
наявність місць може бути обмеженою, або відсутньою, або час
очікування може бути довшим. 
У піковий сезон аеропорти перевантаженні великим потоком
повітряного трафіку, в результаті чого можуть бути затримки та
спізнення міжнародних рейсів, і відповідно, спізнення на подальші
трансфери. 
Жодна сторона не несе відповідальності за такі ситуації та не може
компенсувати гостям витрати, що пов’язані з такими ситуаціями. 

ПОЛІТИКА ТРАНСФЕРІВ
НА МАЛЬДІВАХ

ГІДРОЛІТАК 



Середній час очікування посадки на гідролітак зазвичай не
перевищує 2 год., але інколи буває більше (залежить від загальної
кількості прильотів/вильотів на Мальдівах в цей день та ряду інших
факторів); 
Для того, щоб забезпечити зручний для наших гостей трансфер,
готель просить надати польотні дані при бронюванні заявки або не
пізніше як за 5 днів до дня прильоту/вильоту; 
При трансфері на гідролітаку // внутрішні авіалінії + швидкісний
катер, можливо від 1 до 3 посадок на шляху в готель/ із готелю; 
У випадку поганих погодних умов або інших форсмажорних
ситуацій час трансферу може змінюватись або переноситись на інші
час/день. У таких випадках ніхто зі сторін (готель, транспортна
компанія або наша компанія) не компенсують гостям вартість
нового трансфера, а також вірогідні витрати на бронювання готелю
в Мале та інше.  
Транспортні перервезення в готелі на Мальдівах здійснюються
третьою стороною. Розклад трансферів змінюється щоденно і тому
гості отримують інформацію про час свого вильоту за 1 день до
виїзду. 
Готель не несе відповідальності за можливі затримки трансферу,
додаткові посадки або час очікування. При різних несприятливих
погодних умовах відпрвлення трансфера може відкладатись на
невизначений час. Є ризик, що такі затримки можуть спричинити
затримки на міжнародні рейси в день вильоту або багатогодинне
очікування в аеропорту в день прильоту. 
У зв’язку з цим ніхто зі сторін не може компенсувати гостям
витрати, що пов’язані з погодними та форс мажорними ситуаціями.  

ПОЛІТИКА ТРАНСФЕРІВ
НА МАЛЬДІВАХ



ПРО КРАЇНУ

Мальдівський архіпелаг – це понад тисячі крихітних островів, розташованих
в північній частині Індійського океану. 

Всі острови з густими пальмовами лісами, кожному з них екваторіальне
сонце щедро дарує своє тепло. Мальдіви широко відомі своїми курортами,
кожен із котрих окремий, неповторювальний світ. 

МАЛЬДІВСЬКІ ОСТРОВИ

Мальдіви — президентська республіка. Законодавча влада належить
однопалатному парламенту — Народному Меджлісу. 

В адміністративному плані країна розділена на 19 груп та столицю — місце
Мале. На території держави проживає близько 300 тис. людей. Більше 90%
населення — мальдівці (нащадки вихідцій з Південої Азії та Близького
Сходу). У столиці проживають індійці, пакистанці, араби, африканці. 

Державна релігія — мусульманство сунитського толку.

Тут все як у казці: усамітненні лагуни, білі піщані пляжі, теплий океан, де
проживає багато фантастичних кольорових рибок. 

Цивілізація далеко, але на Мальдівах широко розвинутий туризм, і все
більше любителів екзотичної природи та облаштованого відпочинку
приїжджають сюди кожного року. У той же час Мальдівські курорти
пропонують своїм гостям сервіс найвищого рівня.  



ПРО КРАЇНУ

Археологічні дані показують, що Мальдівські острови заселені вже понад
п'ять тисяч років. У 1153 населення островів прийняло Іслам, і з цього
моменту в країні ведуть звіт своєї історії. 1968 р. проголошення Республіки.
1972 рік початку розвитку туризму (побудований перший готель).

ІСТОРИЧНА ДОВІДКА

МОВА

Мальдівська мова (Дивехи) належить до Індо-Іранської мовної сім'ї та
використовується як державна. У Мале та на курортах широко
використовується англійська мова. Поза туристичною зоною пояснюватися
англійською важко. 

ВІЗА

Туристична віза на строк до 30 днів продається безкоштовно після прибуття в
аеропорт. При вильоті з країни, збір – НЕ ЗБИРАЄТЬСЯ!

НАСЕЛЕННЯ

З 1190 островів Республіки заселено лише близько 200 (з них близько 100
островів є туристичними курортами). Населення островів становить близько
280 тис. осіб, причому понад 80 тис. мешкає в Мале. 



ПРО КРАЇНУ

Час на Мальдівах – UTC/GMT + 5 годин. Різниця у часі з Україною + 2 години
влітку та + 3 години взимку. На деяких островах час може відрізнятись від
офіційного мальдівського часу.

ЧАС

ГЕОГРАФІЯ ТА КЛІМАТ

Мальдіви розташовані в Індійському океані, на південний захід від Індії та
Шрі- Ланки. Загальна площа 90 000 км2, протяжність із півночі на південь
820 км, зі сходу на захід 120 км. Столиця Мальдівської Республіки – місто
Мале. 
Клімат теплий та вологий. Температура повітря близько 30 ° С, води близько
26 ° °, короткочасні дощі йдуть в основному ночами. 
Через близьке розташування до екватора сезонні зміни, пов'язані з
мусонами, незначні. Під час південно-західного мусону (з травня по
жовтень) частіше йдуть дощі, і погода вітряніша; сезон північно-східного
мусону (з листопада до лютого) вважається менш вологим сезоном.

ВАЛЮТА

1 Мальдівська руфія = 100 ларі.
1 долар США приблизно дорівнює 15,42 руфії.
Однак, практично повсюдно приймаються до оплати долари США та основні
кредитні картки. Долар випуску раніше 2006 року не приймається.
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Прийнятний будь-який легкий одяг на ваш вибір. Слід пам'ятати, що
нудизм та топлес на Мальдівах заборонені. При відвідуванні рибальських сіл
та Мале туристи повинні поважати традиції країни та одягати скромний
одяг: жінкам необхідно прикривати плечі та не одягати спідниці чи шорти
вище за коліно; чоловікам не рекомендується одягати короткі шорти.

ОДЯГ

ТРАНСПОРТ

Доставкою туристів на острів займаються самі готелі. Громадського
транспорту як такого не існує. Усі переїзди з острова на острів здійснюються
через Мале.

Міжнародний код Мальдів – 960.
Діє міжнародний мобільний зв'язок. Місцеву SIM картку можна придбати в
аеропорту. 
На всіх островах-готелях пропонується телефонний зв'язок із прямим
набором міжнародних номерів. Інтернет доступний у багатьох готелях. Всі
питання щодо використання мобільного зв'язку просимо уточнювати у
Вашого провайдера.

ЗВ'ЯЗОК
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На кожному острові встановлено власний генератор. Напруга 220В.
Використовується перехідник міжнародного стандарту з трьома вилками

ЕЛЕКТРИКА

СУВЕНІРИ

Сувеніри можна придбати в сувенірному магазині на будь-якому з островів
або в Мале.

Поліція - 119
Швидка допомога - 102
Довідкова аеропорту - 33 22 11 
Довідкова служба - 110
Митне управління - 32 20 01

КОРИСНІ ТЕЛЕФОНИ
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Перед поїздкою сформуйте і візьміть із собою аптечку першої
допомоги, яка послужить вам при легких нездужаннях,
зекономить ваш час на пошуку лікарських засобів та позбавить
від проблем спілкування іноземною мовою. Крім того, велика
кількість ліків можуть в різних країнах мати різні назви.

АПТЕЧКА

Рекомендуємо взяти з собою:
знеболюючі та серцево-судинні засоби;
засоби від розладу шлунку;
жовчогінні;
препарати проти захитування в транспорті;
засоби від укусів комах;
перев’язувальний матеріал;
водонепроникний лейкопластир;
бар’єрні контрацептиви;
очні краплі;
сонцезахисні засоби і засоби догляду за шкірою після
перебування на сонці. У перші дні відпочинку
рекомендуємо використання даних засобів. 
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Відповідно до Законів Мальдівської Республіки та правил,
встановлених у готелях, суворо забороняється: 

ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА

ловити рибу поблизу островів. Для цієї мети готелі
організовують риболовлю як на звичайну, так і на велику
рибу; 
ламати, рвати живі та мертві корали в океані та поблизу
берега, пошкоджувати раковини та піднімати їх на
поверхню; 
забороняється відвідування столиці Мале та островів,
населених місцевими жителями, у пляжному одязі
(рекомендуємо одягати речі, що закривають тіло від плеча
до коліна). 
Кидати порожні банки, пляшки та інше сміття на землю.
Використовуйте ящики для сміття спеціального
призначення! 
Нудизм та топлес заборонені законом.
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У разі присутності у Вашому багажі перерахованих предметів,
при проходженні митного контролю, у Вас їх вилучать. 
Все вилучене підлягатиме знищенню!

МИТНИЦЯ

алкоголю (будь-якої продукції);
наркотичних речовин;
порнографічних матеріалів;
свинини;
вогнепальної зброї;
зброї для підводного полювання;
вибухових речовин, пороху;
хімікатів;
предметів релігійного поклоніння;
тварин;
вейпів, аксесуарів і деталей до них. 

ЗАБОРОНЕНО ВВОЗИТИ



ПРО КРАЇНУ
МИТНИЦЯ

Корала та продукції з нього (крім сувенірів, виготовлених
офіційно сертифікованими урядом виробників);
Виробів із панцира морської черепахи;
Предметів флори та фауни, знайдених на пляжі та в океані

 ЗАБОРОНЕНО ВИВІЗ

ДОЗВОЛЕНО ВВОЗИТИ

З 09.11.2024 року усім, хто прилітає на Мальдіви з ціллю
туризму дозволяється ввозити: 

до 200 сигарет або
до 25 сигар або 
до 250 гр табака   

Будь-яка кількість, що перевищує даний ліміт буде конфісковано
митною службою та знаходитись на зберіганні до 30 днів. Туристи
зможуть забрати конфісковане перед вильотом з Мальдів. 



Пам'ятайте, що відповідальність за своє життя, за законами
Республіки Мальдіви, кожен турист несе сам.

Не рекомендується займатися снорклінгом на самоті, купатися
в нічний час, запливати за межі лагуни, засмагати топлес
(дівчатам), плавати в місцях, заборонених для купання та
снорклінгу.

ПРО КРАЇНУ
ПРАВИЛА ПЕРЕБУВАННЯ ТА БЕЗПЕКИ



ПРИЄМНОЇ ПОДОРОЖІ!
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